

Agenda 2011-03-07 KGFS

1. Årsmötet KGFS (10min)
2. Hallands FF Årsmöte (15min)
3. U17 projektet (10min)
4. Teamsportia/Umbro avtal
5. Majblomman Matchen 2011 (15min)
6. Verksamhetsplanen 2011 – Organisationsfördelning (45min)
7. Övriga frågor
8. Nästa styrelsemöte

Styrelse protokoll för Kungsbacka Gemensamma Fotbollssällskap

Datum: 2011-03-07

Närvarande: Stefan Friberg, Bertil Andersson, Eric Eldholm.

Adjungerande: Peter van der Brink

Frånvarande: Stefan Ljungström, Hans Fredberg, Karin Färnlöf Clarin, Claes-Erik Eriksson

6. Sammanfattning från årsmötet i KGFS. Samtliga klubbar debiteras 1000:- i medlemsavgift. Styrelsen har föreningarnas stöd att fortsätta arbetet för den gemensamma utvecklingen av den lokala fotbollen, på den inslagna vägen. Hans Fredberg ansvarar.
7. Styrelsen är nöjda med den nya riktningen och omorganisationen som inlemts av årsmötet i HFF. Styrelsen kommer att bidra i HFF arbete med zonlags utveckling och samarbete mellan allianserna i Halland. Vid ett särskilt ordförandemöte, kommer Björn Andersson (ordförande i HFF) att bjudas in för att beskriva på vilket sätt HFF fortsatt kommer att utvecklas, för den lokala fotbollens bästa och halland i övrigt. Stefan Friberg ansvarar
8. 20 inbjudna personer skall samlas den 15 mars för att starta processen tillsammans med sponsor. Stefan Friberg ansvarar.
9. Beslut att gå in i ett samarbetsavtal med Team Sportia/Umbro fattades.
10. Vägörenhetsmatch med syfte att tillsammans med majblomman samla in pengar till barn, vars föräldrar inte har ekonomiska möjligheter att låta sina barn aktivera sig i fotbollen. Fonden kommer att hanteras av majblommans organisation i Kungsbacka. Majblomman, Fritid m.fl är kontaktade och intresserade. Tingbergsvallen är bokad den lördagen den 18:e juni. Styrelsen beslutar att gå vidare för att satsa på att genomföra projektet. Ansvaret för

genomförandet delegeras till utanförplangruppen. Bertil Andersson tar med sig organisationsfrågan till Utanför plangruppen för etablering.

11. Enligt verksamhetsplanen för 2011 vill årsmötet att vi etablerar en starkare organisation och större ordning i processerna. Styrelsen inventering av ansvarområden, tidsangivelser och agenda. Till ledningen till På plangruppen föreslås Gunilla Gustavsson, Per-Arne Ekblad, Christer Björkroth, Hans Jonsson och Niclas Lindén. Gruppen konstituerar sig vid första mötet i förhållande till verksamhetsplanen 2011. Till ledningen för Utanför plangruppen föreslås Bertil Andersson, Eva Jarl, Stefan Ljungström, Eric Eldholm, Peter van der Brink och Reinert Magnusson. Till gruppen marknad skall även representanterna från huvudsponsorerna ingå efter hand. Gruppen konstituerar sig vid första mötet.
12. Under övriga frågor diskuterades fortsatt problemet med att få ut informationen till klubbarnas styrelser. Fortfarande är det många som inte förstår tanken med en gemensam fotbollsförening för lokala fotbollsföreningar. Enligt verksamhetsplanen skall det hållas 2st ordförandeträffar per år. Hemsidan måste också marknadsföras bättre. Lokal press måste engageras bättre för att få ut information.
13. Nästa möte är satt till måndagen den 18:e april kl 18:00 på Energigatan 17F (Concept Keepers kontor).

För styrelsen:

Stefan Friberg